ZÁPIS
ze  zasedání Rady expertů ASIS konané dne  04.04.2012 


04.04.2012

Přítomni: JUDr. Michal Žižlavský, JUDr. Daniel Ševčík Ph.D., JUDr. Kateřina Martínková, Mgr. Adam Sigmund, Mgr. Jiří Šebesta, Ing. Eva Hepperová, JUDr. Pavel Berger, JUDr. Ing. Helena Horová, JUDr. Lenka Vidovičová

Omluveni: JUDr. Ivan Juřena

Představenstvo zahájeno ve 14.00 hodin.

Program: 

1.    Školení v květnu a v červnu
2.    Konference na téma Insolvence v září 2012
3.    Výjezdní zasedání Rady ASIS a Odborné sekce ČAK
4.    Komunikace ASIS s pravidelnými účastníky insolvenčních řízení
5.    Odebírání zpravodajství ČTK (pro potřeby newsletteru a redesignu webu)
6.    Centrální evidence zpeněžovaného majetku
7.    Publikace článků
8.    Členové a orgány ASIS
9.    Účetnictví, členské příspěvky
10.    JUDr. Lebedová
11.    Web ASIS


1. Školení v květnu a v červnu

Organizačně zajistí Ing. Hepperová za využití tajemníka a asistentky ASIS. Odborně (přednášející) zajistí JUDr. Žižlavský - Praha 25. 6. 2012, Ing. Hepperová - Ostrava 23. 5. 2012, JUDr.Ing.Horová - Ústí nad Labem termín dodá, JUDr. Ševčík a Mgr. Šebesta - Brno termín dodají.
   
2. Konference na téma Insolvence 24. září 2012  

Bude uspořádána odborná konference na téma Insolvence, určená pro členy ASIS               a větší podniky, které se pravidelně účastní insolvenčních řízení (přihlášky pohledávek apod.), s nabídkou spoluúčasti Unie podnikových právníků, v případě jejich zájmu. Bude osloveno Epravo jako spolupořadatel. Záštita dalších subjektů bude zvážena (Česká advokátní komora, Česká bankovní asociace apod).

 
3. Výjezdní zasedání Rady ASIS a Odborné sekce ČAK

Dne 15. 5. 2012 je termín konání Odborná sekce ČAK. Termín je zrušen a nahrazuje se výjezdním zasedáním Rady a Odborné sekce ve dnech 15. 6. a 16. 6. 2012 (příjezd 14. 6. ), místo Lipová - Lázně. Cíl: Rozšíření spolupráce ASIS a ČAK v oblasti insolvenčního práva. Organizací se pověřuje Mgr. Šebesta.   

4. Komunikace ASIS s pravidelnými účastníky insolvenčních řízení

Tajemník zajistí výběr vhodné databáze zaměřené na jmenovité oslovení statutárních zástupců společností s obratem nad 100 mil. Kč ročně a případně dalších manažerů těchto společností. Nastavení pravidel pro oslovení zajistí JUDr. Horová v součinnosti s tajemníkem. Bude využito služby ČTK Protext pro zviditelnění ASIS  formou komentářů, stanovisek a sdělení. Koncovými uživateli jsou média v ČR (tisk, rozhlas, televize), ekonomická sféra (banky, spořitelny, pojišťovny, investiční společnosti)                  a státní správa (ministerstva, Úřad vlády, poslanci, senátoři). Bylo odsouhlaseno využití předplatného 5ti sdělení  za cenu 9.500,- Kč bez DPH. Tajemníkovi se dále ukládá navázat spolupráci s Unií podnikových právníků, Českou manažerskou asociací, Klubem finančních ředitelů, Svazem podnikatelů ve stavebnictví a Svazem průmyslu a dopravy a dalšími obdobnými subjekty, pokud budou mít o spolupráci zájem. S Českou bankovní asociací a Českou advokátní komorou již byla spolupráce navázána dříve, v čemž bude pokračováno. Jedná se o nastavení komunikace s pravidelnými účastníky insolvenčních řízení s cílem zjistit informovanost                            o aktualitách v oblasti insolvenčního práva. Rada ASIS směřuje členskou základnu k zajištění transparentního a efektivního průběhu insolvenčních řízení, které je v zájmu účastníků insolvenčních řízení,  insolvenčních správců a insolvenčních soudů.  Tajemník ověří zájem o rozsah spolupráce s tím. Je možné začít výměnou informací na webech. 

5. Odebírání zpravodajství ČTK (pro potřeby newsletteru a webu)

Rada schvaluje koupi agenturních zpráv ČTK za cenu 3.550,- Kč bez DPH za měsíc. Tajemník zajistí umisťování zpráv v rozsahu plynoucím z objednávky do rubriky tiskový servis na webu ASIS a do newsletteru.

6. Centrální evidence zpeněžovaného majetku

Design webu nebude zásadně měněn, bude přidána rubrika „Tiskový servis“ a možnost přihlášení se k odběru newsletteru. Všichni členové Rady se ale shodují na tom, že je třeba zahájit centrální zveřejňování zpeněžovaného majetku na webu ASIS prostřednictvím již instalovaných produktů „Realgate“ (nemovitosti) a „Burza pohledávek“ (pohledávky). Technicky to zajistí tajemník, který vyrozumí všechny členy ASIS o možnosti bezplatné inzerce všech zpeněžovaných nemovitostí                      a pohledávek na webu ASIS (nebrání to souběžné inzerci v Konkursních novinách                  a dalších využívaných médiích). Zavedením centrální evidence majetku, zpeněžovaného v insolvenčních řízeních členy ASIS na oficiálním webu ASIS se sleduje transparentní průběh zpeněžení ve všech řízeních, kde působí členové ASIS. Tento standard je bude odlišovat od správců, kteří nesplnili podmínky členství v ASIS. Rada ASIS již nyní doporučuje zveřejňování informací o zpeněžovaném majetku na webu ASIS všem členům ASIS. Do budoucna se předpokládá jeho povinné zavedení obdobně jako v případě Exekutorské komory. Seznam členů ASIS, kteří zveřejňují zpeněžení majetku na centrálním místě, bude ASIS mimo jiné poskytovat předsedům insolvenčních soudů jako podklad pro jejich úvahu pro určování osoby správce v konkrétních řízeních. Ohledně technických dotazů na vkládání nabídek na web mohou členové ASIS kontaktovat tajemníka ASIS. 
        
7. Publikace článků

Tajemníkovi se ukládá, aby vyrozumíval v dostatečném předstihu členy Rady, kteří mají publikovat v Konkursních novinách o termínu a aby vytvořil přehled (kolečko) pro příspěvky jednou za 14 dní pro spolupráci s Epravo a pro účely webu ASIS, do které budou zahrnuti všichni členové Rady, osoby z Odborné sekce ČAK, jakož i další členové ASIS, kteří projeví zájem. 

8. Členové a orgány ASIS

Tajemníkovi a asistentce se ukládá aktualizovat seznam členů ASIS a zajistit na webu ASIS aktuální publikaci všech členů Rady s rozdělením agend, jak již bylo dříve publikováno v červené brožuře s tou změnou, že bude doplněna Ing. Hepperová jako osoba odpovědná za vzdělávání (viz formulace zápisu z minulé Rady).  

9. Účetnictví, členské příspěvky

Tajemník s asistentkou do deseti dnů aktualizují seznam členů s daty vstupu podle zápisů z Valných hromad a zápisů z Rady expertů a v uvedené lhůtě ji zašlou Ing. Hepperové, která již převzala účetnictví. Tato seznam (který nemusí být úplný) doplní o zjištění z výpisů z účtů. Na příští Radě bude věc projednána včetně dohody na postupu.

10. JUDr. Lebedová 

Prezident kontaktuje JUDr.Lebedovou s ohledem na její přípis a vyjasní s ní její záležitost.

11. Web ASIS 

Prezident za využití tajemníka a softwarové firmy zajistí co nejdříve úpravy                          a funkčnost. Bude zajištěna aktivace mailingového modulu na webu ASIS (pro odesílání newsletterů) a vytvoření grafické šablony pro newsletter.

Příští Rada ASIS se koná ve čtvrtek 10.5. 2012 od 09:00 hod. v sídle ASIS.  

Za správnost: 

Jana Kroupová 					JUDr. Michal Žižlavský 
 zapisovatel					 předseda Rady Expertů ASIS 
